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Eficiencia del Quiere decir que del valor Quiere decir que del valor
EFICIENCIA DEL RECAUDO: Indica que porcentaje |Recaudo = Valor facturado el 106,84,84% fue facturado el 78,57% fue
se recauda de los facturado. Recaudo / Valor 77.126 72.185 106.84% efectivamente recaudado. 5402 68.746 7857% efectivamente recaudado,
Facturado
EFICACIA porcentaje de Quiere decir que las cuentas por Quiere decir que las cuentas por
PORCENTAJE DE CARTERA: Nos indica que cartera = cuentas cobrar representan el 38,19 del cobrar representan el 176,86%
- Nos indi cobrar / valor valor facturado en el mes del valor facturado
porcentaje de cartera tiene la empresa. w%h_ﬁmac 99.751 72185 38,19% 121.583 68.746 176,86%
Lo anterior significa que la Lo anterior significa que la
CAPITAL DE TRABAJO: Mide la liquidez necesariajcapital de trabajo= empresa luego de cancelar el empresa luego de cancelar el
para que la empresa continGe funcionandolactivo corriente 179.304 22389 156.915 |pasivo comiente, queda con un| 140232 90.511 49.721 |pasivo corriente, queda con unj
fluidamente. | pasivo cormriente saldo de $156,915 para seguir| saldo de $ 49721 para seguir
{funcionando funcionando
Lo anterior significa que la Lo anterior significa que la
RAZON CORRIENTE O CIRCULANTE: Indica cual{razon corriente = {empresa por cada peso que {empresa por cada peso quej
es la capacidad de |la empresa para hacer frente ajactivo corriente /| 179.304 22.389 8,01 adeuda, posee como respaldo $| 140232 90,511 1,55 adeuda, posee como respaldo $
sus deudas a corto plazo. pasivo corriente 8,01 pesos para pagar. 1,55 pesos para pagar.
Lo anterior significa que la Lo anterior significa que _J
) prueba acida = empresa alcanza a cubrr en empresa alcanza a cubrir en ¥
Mr_wcﬂ”mmumﬁmh.c%nwho_w_””w““ﬂ:ﬂw _.._”._..._w”a“ iata paral . tivos liquidos /] 151813 22389 6,78 |$6,78 su pasivo comiente con el] 122443 a0 511 1,35 11,35 su pasivo corriente con el
p plazo. : pasivo corriente activo liquido o inmediato. activo liquido o inmediato.
Lo anterior significa que la Lo anterior significa que la
. B . empresa por cada peso que empresa por cada peso que
SOLIDEZ Capacidad de la empresa & corto y largofsolidez = activol | 45, 4og 22389 | 4933 [adeuda de su pasivo total. posee| 1 167319 89499 | 13,04 |adeuda de su pasivo total, posee;
plazo para demostrar su consistencia financiera. total / pasivo total como respaldo 49 33 pesos para como respaldo 13,04 pesos para|
FINANCIEROS: pagar. pagar
El indicador anterior refleja que, El indicador anterior refleja que
la empresa tiene un la empresa tiene un
financiamiento con terceros del {financiamiento con terceros del
endeudamiento 2,03%. Lo anterior se debe a que’ 7.67%. Lo anterior se debe a que
ENDEUDAMIENTO TOTAL: Mide el grado de total = (pasivo total| 22 389 1104 408 | 203% |Aguas de Aranzazu E S P Tiene| B9 499 1167.319 767% |Aguas de Aranzazu E'SP Tiene

financiacion de la empresa con pasivos externos.

*100) / activo total

un pasivo minimo frente a los.
activos que posee

un pasivo mimnimo frente a los
activos que posee.

NOTA:EN EL INDICADOR FINANCIERO PORCENTAJE DE CARTERA EL VALOR DE CUENTAS POR COBRAR INCLUYE FACTURACION Y OTROS INGRESOS POR COBRAR

A a7





